

全市经济社会发展现场观摩工作会议召开

市开发区牡丹区定陶区列前三名

本报讯(记者 胡德光) 6

月16日,全市经济社会发展现场观摩工作会议召开。市委书记张新文主持会议并讲话,市委副书记、市长陈平作点评讲话,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席、市委政法委书记单立新,市委副书记张伦出席会议。

会前,与会人员集中3天时间先后观摩了各县区的66个项目,并进行了评议打分,市开发区、牡丹区、定陶区列前三名。

张新文在讲话时指出,通过观摩,既看出了各县区项目规模、数量的变化,又感受到了项目质

量、效益的提升,呈现出了主导产业项目数量多体量大、新兴产业项目质量高前景好、乡村振兴项目定位准层次高的特点,为菏泽更好更快发展积蓄了能量、增强了后劲。同时,也要清醒认识到,依然存在项目建设进度偏慢、县区之间不平衡等问题。各县区要正视问题找差距,分析原因补短板,以更大力度抓好项目建设。

张新文强调,要把握大势、找准方向,抓有效投资、抓政策落地、抓发展商机、新业态新基建、抓利用外资,努力在危机中育新机、于变局中开新局。要聚焦重

点、塑造优势,聚焦主导产业、财源建设、民营经济、乡村振兴,聚力放大局部优势,拓展形成整体优势。要持之以恒、久久为功,建立高效推进机制,注重工作思维创新,营造良好发展环境,把部署变成行动,把蓝图变为现实。

张新文要求,要进一步突出税源意识,将税源作为“双招双引”的第一标准,把握好“放水”与“养鱼”的关系,加快建立培育税源的长效机制。要精心挑选项目,突出专业化招商,切实提高招商实效。要精于项目策划,积极搭建平台公司,建设完善标准化

厂房和现代化园区,为项目引进提供载体支撑。

张新文指出,当前,工作头绪多、发展任务重,各级各部门要精力再聚焦、措施再加力,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,统筹做好疫情防控和经济社会发展各项工作,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚作出更大贡献。

会上,陈平就全市项目建设的总体情况和各县区项目建设情况先后进行了点评,既肯定了成绩,又指出了问题、提出了要求,希望各县区立足地方特色优势资

源,精心策划项目,着力增强龙头企业带动能力,扎实推进企业集聚化、规模化发展,完成好“六稳”“六保”任务。

市委常委,市人大常委会副主任,市政府副市长、党组成员,市政协副主席;市法院院长、市检察院检察长;市直部门单位、各县区及部分乡镇负责同志等参加会议。



60余家单位摆摊设点“讲安全”

我市集中开展安全生产月宣传咨询日活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 今年6月是全国第十九个“安全生产月”,主题为“消除事故隐患、筑牢安全防线”。6月16日,我们在牡丹广场开展安全生产月宣传咨询日活动,全市60余个单位和企业设置安全生产咨询台,开展现场咨询活动。

当日上午,参加此次宣传咨询活动的市应急管理局、各市直单位、各级安委会成员单位及相关部门的工作人员,早早来到牡丹广场活动现场,拉横幅、摆展架、放展台,吸引了众多过往市民驻足咨询、体验。

在牡丹区鹰鹰应急救援协会咨询台处,工作人员展示了包括减压钳在内的几十种救援设备。“以前从来没有见过这些设备,今天涨了见识,也更加认识到安全的重要性。”在活动现场,市民侯先生表示,通过现场咨询,他学到了不少安全知识。

活动现场围绕“消除事故隐患、筑牢安全防线”主题设置了60多个展台、300多块展板,各部门和单位派出专业咨询员400多人,围绕安全生产法规、消防安全、道路交通安全、建筑安全、燃气安全、校园安全、职业病防治等内容提供现场咨询,并发放了安全生产相关宣传材料。市消防救援支队现场进行了消防器材实

物展示,展示消防器材设备实物,并安排讲解人员,讲解设备功能、使用方法等。

据了解,自去年以来,我市共建设完成11个县级安全教育体验馆、168个乡镇级别体验中心。今年安全生产月活动开展以来,179所安全教育体验馆(中心)全部面向公众免费开放。截至目前,全市参与体验式安全教育活动的群众累计达60余万人次。

“吹哨办”“保姆式”服务架起“政商直通车”
全市“吹哨”平台一周受理求助68个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 6月16日,牡丹晚报全媒体记者从市“吹哨办”获悉,6月8日0时至6月14日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”68个,接省“接诉即办”平台转办件5件。经电话回访,“吹哨”企业对办理结果均表示满意,对“吹哨办”的服务纷纷给予“五星好评”。

从办理质效上来看,市县两级“吹哨办”聚焦“以企业为中心”的流程再造,把“点单”的权力交给企业,把企业的“呼声”变成集结的“哨声”,着力在“减”字上、“快”字上、“办”字上狠下功夫,真正发挥“吹哨”平台联系服务企业的“一哨即通”作用,减少企业反映层级,第一时间为企业提供“保姆式”贴心服务,架起了企业与政府之间的“政商直通车”,使广大企业有了实实在在的获得感。

据市“吹哨办”有关工作人员介绍,下一步,市“吹哨办”将进一步规范工单办理,提高办理质量。精准把握企业诉求,对企业诉求“对题作文”、逐一明确回复,不避重就轻,做到“企业有问、我必有答”;工单回复具体详实,将办理的全过程要素,诸如办理时间、地点、人员、与企业对接以及解决诉求的具体过程等全面体现出来,不以“已办理”或“反映人满意”等简单回复了之;换位思考,对不能办理或一时难以办结的“吹哨”事项,对企业诚恳解释、“有理有据”,将有关客观辅助证明材料等一并回复企业,以取得企业的真正理解。

我市公安机关将开展“昆仑2020”专项行动,举报电话公布 **举报“食药环”领域违法犯罪有奖**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 6月16日上午,市公安局召开“昆仑2020”专项行动新闻发布会,通报近年来我市打击食品、药品、环境领域违法犯罪工作成效,介绍“昆仑2020”专项行动打击重点,并现场公布了举报奖励办法。

据市公安局党委委员、副局长赵琦介绍,2017年以来,全市

公安机关主动适应新时代食品、药品与环境领域面临的新形势、新情况、新特点,开展了一系列集中打击行动;连续破获多起大案要案,侦办食品、药品、环境领域违法犯罪案件数量和抓获的违法犯罪嫌疑人数量呈连年上升趋势。

按照党中央、公安部、省公安厅的要求,我市“昆仑2020”专项

行动的重点是:严厉打击食品、药品、环境领域的侵犯知识产权、假冒伪劣产品、破坏森林和野生动植物资源等违法犯罪活动。

全市公安机关在做好深入细致摸排涉食品、药品、环境领域违法犯罪线索和严厉打击违法犯罪的同时,还将充分利用传统媒介和自媒体等多种方式积极宣传,进一步提高我市群众对

食品、药品、环境安全的防范意识,充分调动群众举报违法犯罪线索的积极性。

市公安局专门出台了全市公安机关食品药品环境领域犯罪举报奖励办法,视情况奖励举报人500元-20000元。举报电话:18553092335, 0530-3332335。举报电子邮箱:hzsgajsyhzzd@163.com。